(OCHOBHBIC CBOIICTBa THUIIEPreoMeTPUICCKUX PYHKIN

1 PekyppeHTHbIE COOTHONIEHNUS 1 aHAJIUTUYECKNE IIPOJI0JI-

2KeHusd

1.1  ®@yskuous f(a, 3,7, 2)

Kak 06n110 mokazato B IpeablAymieM pa3ae/ie, 9YaCTHbIM PEIICHUEM TI'UIIepreoMeTpuIecKoro

ypaBHEHUS
21=2"+(y—(a+B+1)2)y —afy =0 (1.1)

ABJIACTCA (bYHKHI/IH

fla,B,7,2) = %/ta_l(l — )71 — 2t)Pdt,

0

aHasuTryeckas B objactu Rey > Rea > 0, |arg(l — 2)| < 7. Jduddepennupyst yHkuo

f(a, 8,7, z) nO IEpeMEHHOiT 2z, MOJIydaeM:

agf(a,ﬁ,% z) = /ta N1 =)y Be(1 — 2t)” PV dE =
z
0
5 I(y+1) /
@ Y+ (a+1)— +1)—(a+1)—1 —(B+1)
=22 t ) 1— 2t dt =
7F(a+1)F(7+1—a—1/ (1==1)
0
_op 1 1 1 1.2
—Tf(a‘i‘ B+1,7+1,2). (1.2)

[Monw3ysick paBercrBoM (1.2), mosydaem

0° _ BB+ Da(a+1)
@f(@,ﬁ,’y,Z)— 7(7+1)

fla+2,864+2,v+2,2). (1.3)



[Moncrasnssa (1.2) u (1.3) B ypasuenne (1.1) u cokparmias Ha «f, moaydaeM PEKypPpPEHTHOE

COOTHOIIIEeHHUE

(a+1)(B+1)

fla, B,7,2) = o+ D) z1=2)f(a+2,8+2,7v+2,2)+
PO 154 1+ 1,0) (1.4

Coornorrenne (1.4) mo3BoJisieT MOCTPOUTH aHATIUTHIECKOE TpoIosKenue dyuknun f(«, 5,7, )
B obsactb Re o < 0 mpm yesoBun Re (7 —a) > 0. dgist 9T0ro pasencrso (1.4) HyKHO IPUMEHATDH
HOCJIEOBATELHO JI0 TEX MOP, MIOKa B IPaBoil 4acTu He Oy/IyT MOy YeHbl TUIIEPreOMETPUIECKIE
byHKIMH, apryMeHTBl KOTOPBIX JIEsKAT B 00JIACTH aHAJTUTUIHOCTH.

[Toyunm Tenepb peKyppeHTHOE COOTHOMIEHHE, KOTOPOE TIO3BOJIUT MOCTPOUTH AHATATUTEC-
ckoe npojoskenue yukiuu (o, 8,7, z) B obmacts Re (v — o) < 0. Iyt aroro dopmaibHo
samernM B (1.4) a va (v —a) u f Ha (v — f):

(y—a+D)(y-B+1)
(v +1)
Yy—(2y—a—-p+1)z

fy—a,y=B,7,2) = Z1-2)f(y—a+2,y = B+2,7+2,2)+

[Tonb3ysich paBeHCTBOM

fla,B,7v,2) =1 =2 P f(y —a,y = B,7,2),

IoJIy4aeM:

(W—a+DHly=B+1)
vy +1)
vy—(2y—a—-p+1)z

v

W ke, cokpamag Ha (1 — )P

(1—2)7 B f(a, B,v,2) = 2(1—2)(1 = 2)*TP772 f(, B, 7 + 2, 2)+

+ (1= 2" f(a, B,y + 11, 2),

(Y—a+DHly=pF+1 =

f(OZ,ﬂ,’Y,Z): ’Y(’Y"‘l) '1_Z'f(a76a’7+27z)+
¥ 1—=z

[Monw3ysick coornomenneM (1.5) u mocsieoBaTeIbHO YMEHbIIAS Y Ha 1, MOXKHO HOCTPOUTD

aHaJUTHIeCcKoe npojosnkenne dyuknun f(«, 5,7, z) upu Re (v — ) < 0.



1.2 Dyskmuu f(a,7,2) n G(a,7, 2)

YacTHBIM perieHneM ypaBHEHUS

2+ (v =2y —ay=0 (1.6)

ABJIAETCA BbIPOZKAECHHAaA I'UIIepreoMeTpuiecKasd q)yHKHI/IH

1

f(a7 v, Z) _ F(’y) /ta—l(l . t)'y—a—leztdt’

0
aHajuTr4Ieckas B obmact Rey > Re av > 0 pu jio6w1x 2. dudpdepennupys byuknuto f(a, 7, 2)
10 IIEPEMEHHON 2z, IOJIyYaeM:

1

F(’}/) / -1 —a—1 t
= —————"—— [t (1 —=t)"7"te*dt =
0
— @ FW + 1 /t (a+1)— t)(7+1)—(a+1)—1€ztdt _
v T(a+DI((y+1)
0
(07
= ;f(oﬁ— 1,y+1,2). (1.7)

CienoBaTesbHO,
0? ( ) ala+1)
) a,7Y,2) = —F =~
92117 (v +1)

[Toacrasiss soipazkenns (1.7) u (1.8) B ypasuenune (1.6) u cokparmas Ha ¢, HOJIydaeM pe-

fla+2,v42,2). (1.8)

KYPpPEHTHOE COOTHOIIIEHUE!:

a+1
(v +1)

Pasenctso (1.9) MOXKHO HCIIOJIB30BAT J1JIsI IOCTPOEHUSI AHAJTUTHIECKOTO TIPOJIOJIZKEHUST (DY HK-

fla,v,2) = zf(a+2,7+2,z)+%f(a+1,7+1,z). (1.9)

mn f(a,7,2) B obimacts Rea < 0 ¢ cobmonennem yenosust Re (7 — ) > 0. st storo mocra-
TOYHO IPUMeHUTH (1.9), mocie0BaTe/IbHO yMeHbIIast Ha 1 3HAUeHHe (.
Jist Toro, 9To0BI MOCTPOUTH AHAIUTHYECKOE Npojo/kerne dyHkiwn f(a,y,z) B 001acTh

Re (v — a) < 0, dpopmanbro 3amernm B paserctse (1.9) a va (v — ) u 2 Ha (—2):

vy—a+1 v+ z
fo—av,—2)=——"F—=zf(r—a+2,7+2,—2)+ —f(y—a+ 1,7+ 1,-2)
(v +1) v

[Tonb3ysich paBeHCTBOM

f(a7’77 Z) = ez.]c(,y -7, _Z)7



ToJIy4aeM:

. y—a+1 _, vy+z _,
€ fOQ%Z - - <e f(@ﬁ‘f‘zaz)"‘ € f(Oé,’Y—l—LZ),
( ) 1y +1) gl
U Ke, COKpalad Ha € 7,
vy—a+1 vz
f OZ,’}/,Z):— Zf(OZ,’}/—FQ,Z)—F f(a,7—|—1,2) (110)
( 1y +1) gl

[Tosb3ysick pexyppenTHbIM cooTHOmeHreM (1.10) u mocseoBaTeIbHO yMeHbIIasi 3HAYCHUEe

v Ha 1, MOXKHO [OCTPOUTH aHAJIUTHIECKOe npojoskenne f(«, 7, z) upu Re (v — ) < 0.
PaccmoTrpuM Tenepb BBIPOKJIEHHYIO THIIEPreOMETPUYECKYIO (DYHKIIMIO BTOPOTO PO/ia:
(o]
1
G(a,,2) = =T /ta A+t te *dt,
0

aHaauTUIeckyto npu ycjioun Rea > 0 n omHozHauynyio B objnactu —m < arg z < 7. ludde-

penrupyst dyskimo G(a,y, z) IO MepeMeHHOil 2z, MoJIydaeM:
8 1 (a41)— 1 (v+1)—(a+1) l—zt
8_G( Yy 2 __F— e (14+t)" « dt = —aG(a+1,v+1,2). (1.11)
z
0
CienoBaTesbHO, ,
0
aZ2G( 2) =ala+ 1)G(a+2,v+ 2, 2). (1.12)

[Moncrapisst Boipazkernst (1.11) u (1.12) B ypasuenune (1.6) u cokparias Ha «, HOJTyIaeM:
Gla,7,2) = (a+1)2G(a+2,7+2,2) = (v — 2)G(a+ 1,y + 1,2). (1.13)

PekyppentHoe coorrorerne (1.13) M0O3BOJISIET MOCTPOUTH AHATIMTUIECKOE IIPOJIOJIZKEHUE

dbyuxmu G(a, 7, z) B obnacts Rea < 0.

1.3 Pyskuua H,(z)

YacTHbIM pelrreHneM ypaBHEHUsT DPMUTA

y' =22y + 20y =0 (1.14)
ABJIIeTC (DYHKITUS
1 2
HV — —t —ZZtt—V—ldt
&=t ¢ ,

0
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anauTudeckas B obsactu Rev < 0 npu Bcex z. Iuddepennupys ee 1o nepeMeHHO#l 2, MOJIy-

YaeM: .
aH (2) 2 —t2—2 t,—(v—1)—
= ==V gt = v H, i (2).
0z ['(—v) /e vH, - (2)
0
CiietoBaTeIbHO, ,
0°H,(z
W() = 4V(l/ — 1)HV_2(Z),

U CIPABE/JIMBO PABEHCTBO
dv(v — 1)H, o(2) —42vH, 1(2) + 2vH,(z) =0,
13 KOTOPOTO MOJIY TaeM:
H,(z) = —=2(v —1)H,_2(2) +22H,_1(z). (1.15)

[Monb3ysich pekyppeHTHBIM cooTHOIeHneM (1.15), MOKHO IOCTPOUTH AHATUTHYIECKOE PO~

nomxenne Gyuknun H,(z) B obmacts Rev > 0.

2  PazjoxkeHue ruriepreomerpuiecKnx pyHKINIT B CTEIIeH-

Hbl€ PA/dbI

l'unepreomerpuueckas dyukims f(a, 3,7, 2) MOXKeT ObITh Pa3J/IOKEHA B PsJI 1O CTEIEHSIM
2, eCcJIN BOCIOJIb30BATHCS PABEHCTBOM

(1—2t)" = i M, |2t| < 1, (2.1)

n!

I'Ie UCIIOJIb30BaHO 0bO3HAUECHIE

['(B+n)
I'(B3)

Ecmu |z] < 1, To upu t € [0, 1] psax (2.1) paBromepro cxoputest. B obmactu Rey > Rear > 0

Bo=1, Bn=B8FB+1)..(B+n—-1)=

IIOJIy9aeM:
_ F(ry) a—1 y—a—1 _ - _
f(Oé,ﬁ,’Y,Z)—m/t (1—t) (1 Zt) ’gdt—
0

TG S j}tn+a_1(1__t>7_a_ldt:: S~ (@D,

- T(a)T(y - a) —~ nl — (7)and

0

N

-~

Tt -a)
C(n+7)




Urak, npu |z| < 1 uMeeT MeCTO PABEHCTBO

fla,Bv,2) =) % (22)

Pan (2.2) HasplBaeTCs TUIEPreOMETPUIECKUM DsiioM. V3uadanbHO psj (2.2) mosydeH u3
HHTErPaIbHOIO [IPEJICTABIEHNS TUIIEPTeOMETPHIECKON (DYHKIINK B IIPEIIONOKEHHN, 4TO Rey >
Rea > 0, HO OH CXOIUTCA PABHOMEDHO II0 BCEM IE€PEMEHHBIM B obsactu |z| < 1, ecim y #
—k, tme k =0,1,2,..., TO eCTb SABJIAETCS aHAJTUTUIECKON DYHKIMEN KaxKI0i 13 IepeMeHHbIX.
D710 o3HAUAeT, 9TO TpH |z| < 1 ero MOKHO pacCMaTpPUBaTh KaK aHAJIUTHIECKOE TIPOJIOJIKEHUE

dbyuxmum f(«, 5,7, z) B obnactt Reaw < 0 m Rey < 0.

Puc. 1: I'padur dynkunu (o, B,7,z) mpu a = 0.5, § = —0.5, v = 1.1, mocTpoeHHbIi ¢

MOMOIIBIO WHTErPAIHLHOTO TIPEJICTABICHUS (a) U MUIIePreoMeTpuIeckoro psaa (6)

70 T 70 T T T T T T T

60}
50
= 40f

30

f(a, B,

Puc. 2: T'paduk dyuxnuu f(«, 5,7, 2) npu a = —1.5, § = 1.5, v = —1.1, (a) — mocTpoeHHbIi
C MOMOIIBIO AHATUTUIECKOrO pojoszkenus (1.4), (6) — HOCTPOEHHBIH ¢ TOMOIIBIO THIIEPTreO-

METPHUIECKOro psija (2.2)

Ecin o = —m, rjie m — 1ies10e HeoTpunaTebHoe ducio, To f(«, 3,7, z) upejacrasisier coboi

[OJIMHOM CTEIIeHHU 1 IepeMeHHOM 2. B caMoM zejie, Tak KaK B BbIPAsKCHUH
(@)p=(=m)p=(=m)(—m+1)...(—m+n—1)

6



f(o, B, v, 2)

Puc. 3: I'padux dynkunu f(a, 3,7, z) npu a = —1.5, f = —1.5, v = —1.1, (a) — mOCTPOEHHBDI
C HOMOIIIBIO AHAJUTHYECKOro npogoikenust (1.4), (6) — MOCTPOEHHBI ¢ MOMOIIBIO TUIIEPreo-

MeTPHIECKOro psija (2.2)

upu n > (m + 1) ojuH U3 coMHOKUTE NN 06g3aTeIbHO 00pAIaeTest B HOJIb, TO CYyMMUPOBAHUE
B (2.2) obpbiBaerca Ha n = m. [Ipu srom momunom f(a, 3,7, z) Oymer UMeTb CMBICJI U TIPH

v = —k, ectu k > m, TaKk Kak
(Vn=(=k)(=k+1)..(~k+n—1)#0 upu n <m < k.

Anasiormanoe yrBepKiaeHue cupaseuso upu S = —m, m=0,1,2, ...

PassozkeHue B psiji O CTENeHsIM 2 BBIPOXKIEHHON rumepreomerpudeckoii pyuknnu f(a, vy, 2)

MO2KHO IIOJIYIUTDH, BOCIIOJIb30BaBIIINCH PABEHCTBOM

ot — Z (Zt')n’ (2.3)

n.

n=0
cripaBe/IUBBIM 7T Beex z. Ilogcraiss (2.3) B Boipazkenue Jyist f(a, 7y, z), moiydaeM:

1
f(a7 v, Z) _ F(V) /tal(l o t)'yfafleztdt _

0

— F(7> - ﬁ nta—1/q1 _ p\y—a—1 g _ = (a)ﬂ P
—m)m_a)Zm/ T = ) o T

n=0 0 n=0

[\ J/
-~

I(n+a)l'(y —a)
I'(n+7)

C.HG,ZLOB&TQJIBHO, nmMeeTr MeCTO paBEHCTBO

flayy,2) =) (@ (2.4)

(V)nn!

n=0

J



Kaxk u B ciryuae rumiepreoMeTpuaeckoii byHKIWN, psj (2.4) TMOIydeH B MPE/IIOIOKEHUH, 9TO
BBITIOJTHSIOTCST yesioBust Rey > Rea > 0, HO OH cxomuTcsd paBHOMEPHO IO BCEM IapaMeTpaM
B JIOOOI 3aMKHYTOI 00JIACTH WX M3MEHEHUsI IIPHU yCJaoBuu, 910 v # —k, tne k = 0,1,2... Ilpn
a = —m, rje m — I1ejioe HeoTpuraTeibHoe Yucsio, gyukmus f(a, 7y, z) npeiacrasisier coboii

[IOJTMHOM CTEIIEHU M. DTOT IMOJUHOM UMEeT CMBIC/I TaKKe 1pu 7 = —k, ecim k = m.

[Mostyunm pasozkeHre B CTENEHHO Psiji 110 TepeMeHHON z jiist byHKIwn dpmuta H,(z):

1 [ e
HV — —t —QZtt—l/—].dt
0

rae Rerv < 0. Tak kak

ot = (—D)F(222)F
e

pu JioObIX (zt), TO

rae

Takum obpasom,

0o \k k—v

Oynknuio H,(z) MOXKHO IpPEICTaBUTh B BHJIC KOMOMHAIIUK JIBYX BBIPDOXK/ICHHBIX TUIIEPreo-
merpuieckux yukumit. s sroro Beigemum B (2.5) ciaraemble ¢ Y€THBIMA U HEYETHBIMU
CTENEHAMU 2:

o0

1 I'(n—3 om L ”+1_TV 2nt1
H(2) = 555 {; ((Qn)! )(zz) N (<2n—|—1)!)(2z) ! }

n=0

Bocrnonbzyemesa dbopmyiioit yaBoenus Jijisi TaMMa-(QyHKITHN:

221 1
2n)! = —=nll =
= T +3).

U3 KOTOPOH CJIeSlyeT, 4TO

Cn+1)!'=2(n+ = 2n)!=2(n+ ) 2" T (n+ = 2 T (n+ ;
n L= n — n). = n — | —=n. n — = n: n = ].
2 2) \Jm 2 VT 2




[Ipu sTom

Pn+5%) T+ vr2 (5, T(5Y)
@l A ] 2 @), P
T 1 1 3
TaK KaK =B §F (5) =T 5) CilenoBaTeIbHO

Tak kKaKk mMeeT MecTo paBeHCTBO
1
221D (k)T (k: + 5) = /nl(2k),

v
TO TIpu k = —5 IOy YaeM:

9-v-Ip (—g) r (1 3 ”) — /AT(=).

OxoHYATE/IbHO MPUXOJUM K CJIEJIYIOIIEMY BbIpayKeHuto jijist pyukuun H,(z):

H,(2) = %f (-% %,f) - i?_*ng (1 = g,z2> . (2.6)

B cooTBeTCTBUM € MPUHIMIOM AHAJTUTUYIECKOrO MPOJIOJKeHus: cooTHolterue (2.6) Gyser

CIIpaBE€/IJINBBIM IIPpU JIIOOBIX 3HAYEHUIAX V U 2.

Pazjoxkenune B psiJi 110 CTEIEHAM 2 BBIPOXKJICHHOM M'UIIEPreoMeTPUIecKOil (PYHKITMH BTOPOTO
pona

G(a,v,2) = Y4ty o tetdt

1
T«

0\8

IIOJIy4YUM, IIpeACTaBJidd €€ B BUIE JIMHEMHOM KOM6I/IH3J_[I/II/I JABYX BBIPDOZKJIEHHBIX TI'UIIEepreomMeT-

puueckux ¢yuknumii. [Ipeamonmoxkum cuagasna, aro v # 1. Torma, Kak ObLIO TOKA3aHO paHee,
1—v o

dbyuxmm f(a,y,z) u 27 " fla+1—7,2 — v, 2) ABISIOTCI JUHEHHO HE3ABUCUMbBIMU DEIIEHU-

SIMH BBIPOZKJICHHOTO THIIEPIeOMETPHYIECKOro ypaBuenus. Tak kak dynkmus G(a, 7y, z) Takxke

ABJIAETCA YaCTHBIM pEHICHUEM 3TOI'O YypaBHEHHUA, €€ MO2KHO 3alluCaTb B BUJE

G(Q{, Y, Z) = Cl(aa ’7).]0(&7 s Z) + CQ(CYa 7)21—7]"(0[ +1- s 2 - Y, Z) (27)

9



[Iycts Rey > 1. Toryma u3 coorrorenns (2.7) MOXKHO cHadasa BeIpasuTh Koaddumument C.

st sToro nepenmmeM pasercTso (2.7) B BUE

02(a7 7>f<a + - Y5 2 — Y5 Z) = ZW?IG(OQ Y, Z) - Z’y7101<a7 ’y)f(oﬁ e Z)

u nepeiizem K npejeny npu z — 0. Tak kak f(«,v,0) = 1, noaygaem:

Cy(a,7) = lim 277 *G(a, 7, 2) = lim

—ztya—1 _a—1 y—a—1 _
lim i o /e 72 (2 + 2t) zdt
0

1 17 D(y—1
={s=zt} = h —/ s (24 s) T s = —— /6_837_2615 — M
-0 ['(av)
0 0
st maxoxienns koaddunumenra C (v, y) BOCIOIb3yeMCs PABEHCTBOM
Gla7,2) = G (a+ 17,2 = 7, 2) 2.5)
DopmasibHO 3amensis « Ha (a + 1 — ) u 7y Ha (2 — ) B paBencTBe (2.7), MoayvIaeM:

Gla+1-7,2—7,2) = Ciat+1-7,2-9) f(a+1-7,2=7,2)+Co(at1-7,2=7)2""" f(a,7, 2),
S7G(a, 7, 2)

OTKY/Ia CJIeIyeT, 9TO
G(O{,’%Z) = CQ(O'/+ 1 —’7,2—’7)f(0[7’y72> +01(Oé+1 _’772_7)21_71]((05—'— 1 _772_’%2)

CpaBHEBast TI0JIyI€HHOE PABEHCTBO C PABEHCTBOM (2.7), IPUXOUM K BBIBOJLY, UTO

I'(l1—9)

Cila,7) =Cola+1—-72-7)= Tlati-7)

B ciyuae Rey < 1, nepexonst B pasenctse (2.7) K npejeny upu z — 0 4 m0JIb3ysCh PaBeH-
crBoM (2.8), mosyvaeM Bbipazkerue jyist Koaddurmenra Cq(a, ):
Ci(a,y) = lim G(a, 7, 2) = lim 2" 7Gla +1 7,2 = 7,2) =
z—0 z—0

oo

1
= lim 77 (1 to‘*tht—l -
0

(28)* (2 + 2t) "% *d(2t) =

— — >t} = lim s — v, ,—s —
={s = zt} —>0Fa+1— /s (z+s) ds = a—i—l— /3 e *ds
0 0
S el
MNa+1-7)



Tak kak mMeer Mecto pasencTBo Cs(a,y) = Ci(a+ 1 — 7,2 — ), noxydaem

Phy-1)

02<a77) = F(O{)

Urak, dyskmuio G(a,y, 2) MOXKHO PEJCTABATH B CIEYIONEM BUJIE:

(1 —+) I(v=1) _ s
NP T * fla+1—=7,2-7,2). (2.9)

Pasencrso (2.9) jaer BO3MOXKHOCTB MOJIy4IuTh pasyoxenune ¢yukiuun G(q, 7, z) B psij 110

G(O{, 77 Z) = f(a7 7’ Z) +

CTETEHsIM 2, MOJIb3YsICh COOTBETCTBYOMUM psifioM jiist dbyHkmn f(a, 7y, z).

3  Brbibop JmHeEITHO He3aBUCHUMBIX PeIeHnil ruiepreomMer-
PUYECKOTr0 YPaBHEHUs IIPU Pa3JIMYHbIX 3HAYEHUAX I1apa-

MEeTPOB

Cayuait 1) Ilycrs o u  npousBosibHbl, a v # n, tme n = 0,+£1,+2 ... B srom ciryuae
bynkmun y; = f(a, 8,7, 2) nys = 2" f(a+1—7,8+1—7,2—,2) onpe/eiensl u JUHEHHO

HE3aBUCHUMBI, TaK KaK ITO-pa3HoOMy BelyT cebs tipu z — 0.

Puc. 4: Tpadux dyukiun f(a, 8,7,2) (@) u 2777 f(a+1—7,8+1—7,2—7,2) (6) npu a = 0.5,
B=-05~v=1.1

Cityuait 2) Ilyets v = n, tne n = 1,2, ... B aTom ciayuae dyuknus y, = 21" f(a+1—n, B+
1 —n,2—n,z) Tepser cMblca ipu n > 2, ecan (a+ 1 —n) wm (84 1 —n) He sABIIeTCS TETBIM
OTPHUIATETLHBIM 9HCJIOM, & TIPU 1 = 1 (DYHKIUHT ¥y U Yo HE SIBJIAIOTCS JIMHEHHO HE3aBUCHMBIMU.
Pacemorpum dyskimio g = f(a, f,a++1—n,1—z). B ciygae npousBobHBIX o 1 3 912

dbyuxus onpesenena, ecian Y = a+ [+ 1—n He ABISETCS HEIBIM HEIIOJIOXKUTETHHBIM YUCIOM,
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Puc. 5: Tpaduk dyukmun f(a, 8,7,2) (@) u 277 f(a+1—7,8+1—7,2—7,2) (6) npu a = 0.5,
B—=—05 =09

TO €CTb ecJiu o+ [3 He ABJIIeTCs MeJIbIM IucaoM, TakuM 91o (a+ ) < n—1. [lpu srom dynkimn
Y1 U Yo MO-pa3HOMY BeJyT cebsi ipu 2z — (), a 3HAYUT, ABJSIOTCS JIMHEHHO HE3ABUCUMBIMU.

[pu~ #n,tmen = 0,+1, 2, ... GyHKIHUIO 5 MOKHO 3aIMCATh KaK JTUHEHHY IO KOMOUHAIIIIO
byurIuit Y1 1 yo:

F(l _V)f(avﬁvvvz) F(,}/_ 1)
Fla+1-=9)I(B+1-7v) a)(B)

B ciaydae 7 — N 4Jisd paCKpPbITHA HEOIIPEAEJIEHHOCTHU 3TO PaBEHCTBO y,ILO6H€e 3alliCaTb B BHUJE:

f(a757772) f(a+1_776+1_772_772)
I'(v) ['(2-7)

1 UCIIOJIb30BAaTh IIPaBUJIO Jlomuransa. B pesysbTare 1Ipru 7y = 1 1HOJIyIUM:

QQZF(aJrﬁH—v){ zl‘”f(oHrl—%ﬁJrl—%2—%2)}-

g2 = él(&,ﬁ,’}/) +C~(2(a76a’7)21_’y

7o = Ch(a, B,n) fla, B,m, 2) + B(a, B, 2),

rie Fa+1-YIB+1-7I ()
['(a)[(5)

O(a, B,7,2) = %f(&,ﬁa% z) —

0 ( 1_7]0(04—}—1—’}/,54-1—’)/,2—’}/,2))
— |z .
Oy ['(2-7)

Tak kak dyukuusa P(«, B, n,z) saBiaserca juHeitnol kombunarmeit dyuknuii f(a, §,n, 2)
u fla,B,a+ B +1—n,1—2), T0 OHA YJIOBJIETBOPsiET TUIEPTEOMETPUIECKOMY YPABHEHHUIO.
[TosTomy pu v = n, n = 1,2, ... B KauecTBe JTMHEIHO HE3aBUCUMBIX PEIICHHI THIIePreOMeTPH-
YECKOTO yPABHEHHS] MOYKHO HCIIONBb30BaTh byHKInn iy = f(a, 8,7, 2) 1 gy = ®(a, 8,7, 2), ecin

(bYHKHI/IH 0] orpe/ge/ieHa, TO €CTb IIPU BBIIIOJIHECHUM YCJIOBUA

Na+1-—n)I'(f+1—n)l(n) B I'(n) N
()T (B) "D (a—ntDB-D.G-nsn’ > G
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Yeqosue (3.1) BeimosaeHo, ecom o # 1,2, ..n—1u f#1,2,....,n — 1.

Coywuaii 3) Ilycte v = n, tnen = 2,3, ..., unpusrom o = pwiu f =p, taep = 1,2, ..., n—1.
Torga byuknus yo = 2177 f(a+1—7, B+1—7,2—7, 2) oupe/eaeHa 1 JUHEHHO HE3ABUCUMA 110
ornomenno K y; = f(a, 5,n, z). Barom ciayuae f(o/, 5,4, 2), tne o/ = a+1—n, 5 = f+1—n,
v = 2 — n, upejcrapisier coboil moamHOM cTeneHn (—a’) aubo, COOTBETCTBEHHO, MOJMHOM

crenern (—['). B camom Jerte, Tak Kak
o =p+1l-n=-n+2,-n+3,...,—1,0 um /' =p+1—-n=-n+2-n+3,..,—1,0,

T0 o win 3 ABJIIETCS MEIBIM HEMOJIOKUTEIBHBIM drcjoM. Feim oo = p, p=1,2,....n — 1, 10

BBINIOJIHEHO yesosue —y' + o > 0:
- +ad =n—-24p+1-n=p—-1=0,

a suaqut, dbyskiys f(a/, 5,4, z) asagercs nonmuaOMOM crernenu (—a).

B cayuae 8 =p,p =1,2,...,n—1, cupaBemiuBo nepasenctso —y' + 3 > 0, To ectb QyHKIMA
f(a/, 5,7, z) aBasgercs nosmaomom crenenu (—3').

Cunyuait 4) ITycts v = —n, n = 0, 1,.... B peaynbrare 3amennt y(z) = 217 7u(z) sror ciayuait
CBOJUTCA K ciaydaro 2 win 3. B camowm neste, myist hyHKIMM u(2) Oy YaeM rumepreoMeTpuaeckoe
ypaBHeHue ¢ mapamerpamu o = a+1—v, /' =+1 -7+ =2 —v, e v = 2,3,....

CrenoBarebHO, DYHKITHS

ypo=2""fla+1+nB+1+n,2+n,2)

N J

Uy = f(ala 6/7717 Z)

olpeJiesIeHa.
Ecmu~" =o'+ +1—+" = a+ [+ 1+ n He gaBistercs 1HeIbIM HEOJJIOXKUATEIbHBIM YHUCIOM,

TO B KAUECTBE Usg(2) MOYKHO B3ATH (DYHKIIUIO
uz(2) = f(d, B0/ + '+ 1 -9 1—2),
OTKY/I& TOJIy4aeM
7(2) = 217 Tug(2) = 2" fla+ 1+ n, B+ 1+n,a+B+1+n,1—2).
B 6osiee 0bmieM cirydae B KauecTse §1(2) MOXKHO B3ATb (DYHKITHIO
71(2) =2"""®(a+1+n,8+1+n,24+n,2),
ecn (o, 8,4/, z) onpejiesiena, To eCTh IPU BBITIOJHEHUN YCJIOBUST

Pl +1 - +1-79) _ L(a)I'(B)

INGCRINED MNa+1+n)I(B+1+n)
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1

"t tn - Doa@in)@in_1.87 (3.2)

Yeqosue (3.2) BBINOJIHEHO, ecin v # —p u 3 # —p, tae p = 0,1, ..., n.

Cayuaii 5) Ecim v = —n, tne n = 0,1, ... u « = —p ymbo = —p, rme p = 0, 1,...,n, TO
dbyukuus y; = f(o, 5, —n, z) onpeesieHa u gBJIsIeTCd TOJIUHOMOM crerern p. OyHmaMeHTaIb-
HYIO COBOKYIIHOCTH PEIIeHU MUIePreOMeTPUIECKOr0 YPABHEHUS B 9TOM CJIydae, KaK U B CJIydae

1, cocTaBig0T PyHKITIN

n=flo,8,—n,2), p=2""fla+1+nB+14+n,2+n,z2).
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